

Отзыв бывшей ученицы школы №1262 Дарьи Редченко о наших учителях
Беляевой Юлии Владимировне и Заботкиной Галине Григорьевне напечатан
в газете «Пионерская правда» от 1 сентября 2012 года

www.pionerka.ru

ЮНАЯ МОСКВА

Знания — глотать с аппетитом!



«Учатся у тех, кого любят» — как актуально звучат эти слова Гёте! Мы приходим в школу маленькими глупенькими первоклассниками, встречаем нашу первую учительницу. Она становится для нас самой единственной и любимой — Юлия Владимировна Беляева. А окончив начальную школу, поступаем в среднюю, где совершенно другие учителя. Но мы никогда не забудем самую первую и самую любимую, которая научила нас учиться.

Для меня предмет «математика» стал одним из самых интересных, и всё это благодаря Галине Григорьевне Заботкиной. Она учит нас, как правильно обращаться с этим таинственным предметом. Математические конкурсы, логические задачи — всё стало для меня интересным.

А как быть с дробями? Как разобраться с ними? Надо лишь посмотреть вокруг. Каждый ученик принёс в класс по яблоку или груше. Ух и аппетитный был урок! Делить каждый фрукт на разные доли, а потом их съедать. И главное — все усвоили материал не только головой, но и желудком! Учить можно только весело.

Чтобы переваривать знания, надо поглощать их с аппетитом!

Некоторые ученики совершенно не любят учить наш родной язык — русский, говорят, сложно даётся. Но ведь это неправильно! Я думаю, надо просто понимать, что русский язык и литература являются самыми главными гуманитарными предметами. К сожалению, не все учителя могут научить детей их любить. Правда, мне повезло — встретив Нинель Рахимовну Сувханову, я поняла: мир для меня будто бы перевернулся. Каждое слово, каждая буква теперь что-то значат. Именно этот учитель привил мне любовь сочинять рассказы, сказки. Даже самый сложный диктант писать с ней интересно. А если бы вы слышали, как она читает стихи: сразу видишь и «Белую берёзу» Есенина, и «Бурю» Пушкина...

Дорогие наши учителя! Здоровья, счастья вам, и пусть ваших лиц не коснутся морщинки, а если и появятся, только неглубокие и лишь от успехов ваших учеников, их счастья.

Дарья РЕДЧЕНКО,
лицей № 1548.